
S SEJE OBČINSKE SKUPŠČINE

Delegati so marca
zasedali dvakrat
Nepotrebna skrb za poštne števitke na
Črnučah

Delegati v zborih občinske
skupščine so imeli v marcu
obilico dela, saj so se sestali
kar dvakrat, Na drugi seji so
sprejeli predlog sprememb tn
dopolnitev družbenega dogo-
vora o skupnih osnovah in me-
rilih za podeljevanje priznaval-
nine udeležencem NOV in dru-
gih vojn. Najpomembnejša
sprememba je, da se bo krog
priznavalnin razŠtril tudi na
udeležence NOV s priznano
enojno dobo.

Predlog družbenega dogo-
vora o uresničevanju kadrov-
ske politike v SR Sloveniji po-
meni cefovito dopolnitev druž-
benega dogovora o nalogah
pri oblikovanju in izvajanju ka-
drovske politike v Sloveniji.
Predlog. ki obsega splošna na-
čela in smotre kadrovske poli-
tike. opredeljuje merila in do-
loča obveznosti posameznih
nosilcev kadrovske politike in
je akcijske narave. Ta predlog
so vsi trije zbori soglasno
sprejeli.

DruŽbenopolitični zbor ob-
čine je poslušal poročilo akcij-
skega odbora za varstvo pro-
stora in okolja. Sklepi mestne-
ga komiteja ZKS obvezujejo k
statusnim spremembam ozda,
ki delajo na tem področju,
Oblikovati bo treba skupnosti

zemljiških skupnosti in vzpo-
staviti sodelovanje z komunal-
no skupnostjo. To pomeni si-
stemsko urejanje zeto občutlji-
ve sfere v občini, ki je in bo
zahtevalo od delavcev občin-
ske uprave in izvršnega sveta
precejšen dodaten napor. Za-
nimivo je na primer, da je de-
lovna organizacija Soseska
kot glavni izvajalec zemljiške
in komunalne politike za Beži-
gradom in v občini Moste-Po-
Ije praktično brez plansko-
analitske službe. V komunal-
nih ozdih je treba povečati
vpliv uporabnikov.

Osnutek dogovora o obliko-
vanju družbenih svetov v obči-
ni je nastal na temelju politič-
nih izhodišč in osnutkov zvez-
nega in republiškega doku-
menta. Pomeni pa prvi korak k
uveljavitvi družbenih svetov
kot oblike organizirane demo-
kratične izmenjave in usklaje-
vanja mnenj, medsebojnega
sodelovanja in posvetovanja o
bistvenih vprašanjih pri dolo-
čanju in uresničevanju politike
ter razvoja socialističnih sa-
moupravnih odnosov. Dogo-
vor je oblika demokratičnega
družbenega vpliva pri priprav-
Ijanju in sprejemanju odlokov
in drugih predpisov naše obči-
ne. Oelegati so osnutek spreje-

li in gre sedaj v javno razpravo.
Na seji skupščine so sprejeli

še osnutek odloka o organiza-
ciji in delovanju civilne zaščite,
ki glede na novo razmejitev
pristojnosti med obČinami in
mestom ureja normativno or-
ganizacijo. Program je usmer-
jen v nadaljnje podružbljanje
Ijudske obrambe,. njegova
osnovna naloga pa je povečati
mobilizacijsko pripravljenost
Ljubljane.

Črnuče so postate tudi de-
jansko in pravno del naše ob-
Čine in s tem Ljubljane. Sklep
o ukinitvi primestnih naselij in
priključitev k mestu ter prei-
menovanje naselij, ki ga je ob-
činska skupščina sprejela. po-
meni ukinitev samostojne
poštne številke Črnuč. Ta po-
sledica je povzročiia precej
nepotrebne razprave v zboru
krajevnih skupnosti, kjerjede-
legaclja Črnuč izrazila vrsto
pomislekov. Bojazen. da bodo
nastale težave v poštnem pro-
metu, ki jih bodo občutili pred-
vsem krajani, je sicer upraviče-
na, vendar so se s podobnimi
problemi srečevala vsa nova
naselja, sčasoma pa so se
stvari uredile.

Delegati so 5e potrdill zak-
Ijučni račun sklada osnovnih
šol in vrtcev za samoprispevek
ter podprli stališče izvršnega
sveta, naj se namenskost preo-
stalih sredstev ne spreminja.
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